

# 200名日照农民来烟上大学堂

进行为期20天的新型农民创业培训,并且吃住全都不花钱

本报12月19日讯(记者 柳斌)

19日,4辆大巴车载着日照籍的200名农民来到中国农业大学烟台研究院,进行为期20天的新型农民创业培训。据悉,他们是今年第五批来该校培训的学员。

“新型农民创业培训的内容主要是创业理念与创业技巧,扶持政策解读、法律法规解读、企业运营与管理、市场营销技巧与策略等。”中国农业大学(烟台)校长助理、成教处处长杨晓杰介绍说,通过培训让这些农民树立起创业理念,激发创业激情,掌握创业技巧,提高创业能力,实现创业梦想。

据介绍,未来20天内,200名学员要完成120课时的课程,包括创业理念、创业扶持政策、创业法律知识、创业项目的选择、创业资金的筹措与预测、企业运营与管理、市场营销技巧与策略、创业实践与指导等,200名学员最后还要完成《山东省2011年新型农民创业计划书》。

记者了解到,前来培训的农民与普通大学生一样,在教室上课,在宿舍住宿,在学校餐厅吃饭。为此,中国农业大学烟台研究院抽出了专门的宿舍、餐厅和师资为学员服务,结业时他们将进行结业考核,并颁发结业证书。而这些不用学员和学校掏一分钱,所有资金均由国家财政负担。

据了解,根据山东省农业厅新型农民创业培训工作会议精神,今年中国农业大学烟台研究院承担了1000名农民的培训任务,其中烟台500人,威海300人,日照200人。到目前为止,学校已经完成了烟台和威海800人的培训任务,日照200名农民是今年来培训的第五批学员,他们19日到学校报道后,20号将正式开始上课。

“暑假期间,我们分别前往日照、威海、烟台三市农业局进行对接,共同制定了农民创业培训方案和详细的教学计划,确保培训工作顺利开展。”杨晓杰介绍说,培训对象要求思想素质好,遵纪守法,年龄在50周岁以下,初中以上文化程度,具有一定的科学文化基础和职业技能,创业愿望强的农民。报名采取自愿报名和村委、乡(镇)推荐的形式进行。

据了解,在2009年和2010年,中国农业大学烟台研究院已经分别完成了烟台、威海500名农民和烟台、威海、东营1000名农民的培训任务。



▲苏安荣上台竞选文艺委员。  
▲学员们对班干部进行举手表决。  
本报记者 柳斌 摄

## 吃的啥

19日12时30分,一辆载着50多位学员的大巴停在了中国农业大学烟台研究院餐厅门口,44岁的范金龙拎着简单的行李走进了餐厅。“我们来到学校已经中午了,领导安排我们先吃午饭,吃完饭后再去报道。”范金龙笑呵呵地说。

学员们的餐厅在三楼,餐厅里领饭区摆了十多个菜,有

## 每顿饭都有鱼、肉、蛋和青菜

豆腐、芹菜、油菜等。餐厅的工作人员为每个人发了一个鸡腿和一个大虾,其他的菜自助,还有一个汤。主食有馒头和米饭。

范金龙排队领了鸡腿、大虾,盛了一餐盘的菜和一份汤,拿了两个馒头,和老乡赵德文坐在一块津津有味地吃了起来。“伙食不错,比我们家里吃的饭好多了。”范金

龙说。

“早饭有馒头、油条、豆浆、牛奶,还有水果,晚饭和午餐一样是炒菜,每顿饭都有肉、鱼、蛋、青菜。”中国农业大学(烟台)校长助理、成教处处长杨晓杰说,为给学员提供一个温馨的就餐环境,学校专门腾出一层学生餐厅供培训学员使用,学校餐厅精心编制食谱。

## 住在哪

吃完饭后,范金龙和他的“同学们”要去报道了。他们在学校工作人员的带领下,进行登记注册,并领取学习资料等,最后安排了宿舍。

范金龙的宿舍被安排在三楼,他在值班室领到了脸盆、肥皂、牙膏、牙刷、毛巾、水杯、卫生纸等生活用品。

## 宿舍就像住酒店,生活用品免费发

“考虑的太周到了,啥都配备全了,而且宿舍里布置的非常好。”安排在308宿舍的刘贤伟说,真像住酒店似的。来到宿舍,他拿出刚发的新杯子泡上茶,看起了电视。

记者看到,每个宿舍里有四张床,床上铺着洁白的床

单,被子被叠得整整齐齐,床的上方钉着衣架。每个房间里有一台电视,一张桌子,每个房间都设有阳台。

据介绍,学校安排了专人负责学员房间的卫生和为学员供应日常饮水,并安排专人负责学员洗浴用水的供应,保证学员洗浴有热水。

## 学些啥

20日,学员们将正式开始上课。每天早上,他们将在6:30起床,7:10吃早饭,上午两节课,下午两节课,晚上进行学习交流、讨论等活动。每天晚上9:30学校准时熄灯。

考虑到学员中不少农

## 今天正式上课,将组织知识竞赛

烟的“同学”,学校在每个教室外面设立了吸烟区。

为严格管理,学校为每个班设立两名班主任老师,由两名大四本科生担任班级辅导员,校长助理负责整体管理。

据介绍,为了激发学员的学

习热情,学校将组织开展“创业大道”新型农民创业知识竞赛和“创业之路,你我同行”访谈活动。知识竞赛内容浓缩了培训教材全部知识。访谈活动则邀请往届创业培训班学员做客讲坛,讲述他们的创业故事。

## 现场花絮

### 43岁大姐清唱一首《母亲》 成功当选文艺委员

和上学一样,学校要对学员进行分班,并选出每个班的班干部。为保障培训秩序,每批次培训人员要分2个大班进行,每个大班100人,每个大班划分成4个小组。

按照规定,每期培训班都通过学员公开竞选的方式产生班委会,班委会由临时党支部书记、班长、学习委员、纪律委员、生活委员和小组长等10人组成。

19日下午2点,竞选开始了。学员们坐在教室里,参选学员要到讲台上演讲竞选。首先开始的是班长的竞选。

班主任简单介绍后,23岁的刘益新首先走上讲台。“我想竞选班长职务,将来为同学们积极服务,学到真本领,带动家乡经济发展……”刘益新一番话说完后,下面响起了一阵热烈的掌声。最终,他是以全票获胜。

最激烈的岗位竞争是文艺委员。38岁的“帅哥”孙明军自告奋勇上台演讲,要竞选文艺委员,他获得了98票和阵阵掌声。43岁的苏安荣大姐不甘落后,上台自我介绍后,直奔主题,为大家清唱了一首《母亲》,坐在下面的学员们打着节拍跟着哼唱,最终苏安荣获得全票,以2票的优势胜出,担任文艺委员。



# 梁医生整形美容外科

(韩式整形美容中心开发区店)



梁忠军

主任简介:

梁主任就职于山东省医科院附属医院整形再造外科主任,2003年留学韩国,师从于韩国整形大师金泳洙教授和我

国改脸型大师柳大烈教授。专业从事整形美容工作近20年,2004年在烟台成立韩式整形美容中心。成功为军队一等功英雄《钢铁战士》葛新峰、《换脸女孩》李永春做烧伤整形手术,被中央电视台等国内20多家大型新闻媒体跟踪报道,轰动国内外!汶川大地震,梁主任第一时间自费赴重灾区北川抢救伤员,被烟台市民广为赞誉,并入围烟台《十佳好人》候选人。

## 整形美容手术项目

### 优势项目:

面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。

### 经典项目:

韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形。

### 非手术项目:

BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤,黑脸娃娃美白嫩肤。

## “黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐 一大型优惠活动



咨询热线: 市区店2971369或13954536555 开发区店: 6391222

网址: www.doctor-liang.com

地址: 市区店: 康爱眼科医院4楼(只楚路13号,新龙祥大酒店东临)

开发区店: 泰山路46号(开发区医院西邻)